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Απόσπασμα  από  τo Πρακτικό  της  1/2014  Τακτικής  Συνεδρίασης  του  Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά
Αριθμ.  Απόφασης: 3/2014

Θέμα 36ο: Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου   
 

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 20 του μηνός Ιανουαρίου 2014, ημέρα
Δευτέρα και ώρα 15.00, συνήλθε σε Tακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο
Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με  αριθμό  πρωτ.:  863/16-01-2014  έγγραφη  πρόσκληση  του
Προέδρου που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και στον Δήμαρχο,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87). Διαπιστώθηκε ότι
υπάρχει  απαρτία, δεδομένου ότι  σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών βρέθηκαν παρόντα
είκοσι έξι (26) μέλη και ονομαστικά οι:

Σύνθεση Δημοτικού Συμβουλίου Απόντες
1. Σολιδάκης Εμμανουήλ 1. Μαλακωνάκης Ιωάννης  
2. Καλαϊτζάκης Γεώργιος   
3. Μαλακωνάκης Ιωάννης
4. Καπνισάκης Αντώνιος  
5. Δασκαλάκης Νικόλαος  
6. Αρχοντάκης Χρήστος
7. Χηνόπουλος Αθανάσιος                             
8. Μπομπολάκης Χαρίτων            
9. Βλαζάκης Χαρίλαος
10. Σταματάκης Ιωάννης
11. Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη 
12. Κολομβάκης Κωνσταντίνος
13. Σημαντηράκης Πολυχρόνης   
14. Χαλακατεβάκης Ηλίας
15. Κολοκυθά Αικατερίνη
16. Μαυρογένης Παναγιώτης
17. Κασσελάκης Ιωάννης 
18. Παρασκάκης Κων/νος 
19. Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα)  
20. Κουκουνάκης Μιχαήλ 
21. Μαυρεδάκης Σταύρος 
22. Κλουβιδάκης Ιωάννης 
23. Αγοραστάκης Γεώργιος 
24. Νταγκουνάκης Εμμανουήλ
25. Αλυγιζάκης Ιωάννης 

Παρευρίσκονταν επίσης ο Δήμαρχος Πλατανιά  κ.  Ιωάννης Μαλανδράκης,  ο νομικός
Σύμβουλος  του  Δήμου  κ.  Μιχάλης  Καρατζάκης  –  Καρατζάς  καθώς  και  η  δημοτική
υπάλληλος Bουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
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Στην  συνεδρίαση  παρίσταντο  επίσης  οι  Πρόεδροι  και  εκπρόσωποι  των  Τοπικών
Κοινοτήτων Πλατανιά κ. Μαράκης Θρασύβουλος, Γερανίου κ. Πανανουδάκης Νικόλαος,
Κοντομαρίου κ. Πρεκατσάκης Γεώργιος, Μάλεμε κ. Παρασκάκης Απόστολος, Ταυρωνίτη κ.
Επιτροπάκη Ναταλί, Καμισιανών κ. Μακράκης Περικλής και Κολυμβαρίου κ. Μαραγκάκη
Ελένη. 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης,  ο Δήμαρχος  Πλατανιά  κ.  Ιωάννης  Μαλανδράκης
εκφράζοντας  την  βαθύτατη  θλίψη  του  για  την  αιφνίδια  απώλεια  της  Μαλακωνάκη
Στυλιανής, συζύγου του Αντιδημάρχου Πλατανιά κ. Μαλακωνάκη Ιωάννη, πρότεινε  την
έκδοση  συλλυπητηρίου  ψηφίσματος  στη  μνήμη  της  εκλιπούσης  και  την  αναβολή  της
παρούσας τακτικής συνεδρίασης, λόγω του θλιβερού έκτακτου γεγονότος, για την Τρίτη
28/01/2014 και ώρα 15.30, κατόπιν συζήτησης ενός θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης και
δύο εκ  των τριάντα  επτά (37)  θεμάτων της  ημερήσιας  διάταξης,  τα  οποία θεωρούνται
εξαιρετικά επείγοντα και συγκεκριμένα:
1.Έγκριση  Μελέτης  και  Υποβολής  Πρότασης  Χρηματοδότησης  Πράξης  με  τίτλο
«ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΤΑΣΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ
ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΑΓΙΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ Τ.Κ. ΜΟΔΙΟΥ Δ. ΠΛΑΤΑΝΙΑ» , στο πλαίσιο του τοπικού
προγράμματος προσέγγισης LEADER της Ομάδας Τοπικής Δράσης ”Ο.Α.Κ. Α.Ε.” (εκτός
ημερήσιας διάταξης)
2.  Υποβολή  πρότασης  στο  Επιχειρησιακό  πρόγραμμα:  «ΤΠΕ  και  Βελτίωση  της
Ποιότητας Ζωής» (7ο θέμα ημερήσιας διάταξης)
3. Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου (36ο θέμα ημερήσιας διάταξης)
«Υπέρ» της πρότασης του Δημάρχου για την συζήτηση των ανωτέρω θεμάτων  λόγω του

επείγοντος και την αναβολή των λοιπών θεμάτων της ημερήσιας διάταξης σε νέα τακτική
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου την Τρίτη 28/01/2014 και ώρα 15.30, ψήφισαν όλοι
οι παρόντες Δημοτικού Σύμβουλοι.
Ακολούθως  και  αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  απαρτία  σύμφωνα  με  τις
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/2010, ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφερθούν σε
αυτά. 

Θέμα 36ο: Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου   
 

Ο Αντιδήμαρχος Πλατανιά κ. Νικόλαος Δασκαλάκης εισηγούμενος το 36ο θέμα  της
ημερήσιας διάταξης είπε ότι κατόπιν σχετικής πρόσκλησης του Ταμείου Παρακαταθηκών &
Δανείων,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  καλείται  να  εγκρίνει  τη  μετακίνηση  του  Δημάρχου
Πλατανιά κ. Ιωάννη Μαλανδράκη την Τετάρτη 22/01/2014 στην  Aθήνα προκειμένου να
παραστεί  σε  ημερίδα με  θέμα  “Ενημέρωση των Φορέων Τοπικής  Αυτ/σης για  την
χρηματοδότηση  έργων  από  πόρους  της  Ευρωπαϊκής  Τράπεζας  Επενδύσεων
(ΕΤΕπ) και του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων”. 

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος θα μεταβεί στη Λάρισα προκειμένου να παρακολουθήσει τις
εργασίες του Συνεδρίου της ΚΕΔΕ με θέμα “Ηλεκτρονική Εξυπηρέτηση Πολίτη σε μια
''Έξυπνη  Πόλη''  5η  Προγραμματική  Περίοδος  2014  –  2020”  το  οποίο  θα
πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο  Larissa Imperial  την Πέμπτη 23 και την Παρασκευή 24
Ιανουαρίου 2014.   

Τα έξοδα κίνησης ημερήσιας αποζημίωσης για την παραμονή του κ. Δημάρχου εκτός
έδρας καθώς και τα έξοδα των εισιτηρίων, θα του καταβληθούν από τον Δήμο Πλατανιά με
αποδεδειγμένα  παραστατικά,  όπως  ο  νόμος  ορίζει  και  κατόπιν  ψήφισης  της  σχετικής
πίστωσης σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Σύμφωνα με το άρθρο 140 παρ. 1 του Ν. 3463/2006 «Οι δήμαρχοι, οι αντιδήμαρχοι, οι
πρόεδροι Κοινοτήτων και οι δημοτικοί ή κοινοτικοί  σύμβουλοι μπορούν να μετακινούνται
εκτός  της  έδρας  του  Δήμου  ή  της  Κοινότητας  για  εκτέλεση  υπηρεσίας,  ύστερα  από
απόφαση  του  δημοτικού  ή  κοινοτικού  συμβουλίου.  Σε  κατεπείγουσες  περιπτώσεις
επιτρέπεται  να  μετακινηθεί  εκτός  έδρας  ο  δήμαρχος,  ο  αντιδήμαρχος  ή  ο  πρόεδρος
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Κοινότητας,  χωρίς  προηγούμενη  απόφαση του συμβουλίου.  Στις  περιπτώσεις  αυτές  το
συμβούλιο αποφασίζει χωρίς καθυστέρηση αν η  μετακίνηση ήταν επιβεβλημένη ή όχι».
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει σχετικά.

 Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

   ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  3/2014

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω κατόπιν διαλογικής συζήτησης
                

        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

Δέχεται ως έχει την εισήγηση και εγκρίνει τη μετακίνηση του Δημάρχου Πλατανιά κ. Ιωάννη
Μαλανδράκη την Τετάρτη 22/01/2014 στην Aθήνα προκειμένου να παραστεί σε ημερίδα με
θέμα “Ενημέρωση των Φορέων Τοπικής Αυτ/σης για την χρηματοδότηση έργων από
πόρους  της  Ευρωπαϊκής  Τράπεζας  Επενδύσεων  (ΕΤΕπ)  και  του  Ταμείου
Παρακαταθηκών & Δανείων”. 
Στη συνέχεια ο Δήμαρχος θα μεταβεί  στη Λάρισα προκειμένου να παρακολουθήσει  τις
εργασίες του Συνεδρίου της ΚΕΔΕ με θέμα “Ηλεκτρονική Εξυπηρέτηση Πολίτη σε μια
''Έξυπνη  Πόλη''  5η  Προγραμματική  Περίοδος  2014  –  2020”  το  οποίο  θα
πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο  Larissa Imperial  την Πέμπτη 23 και την Παρασκευή 24
Ιανουαρίου 2014.   
Τα  έξοδα κίνησης  ημερήσιας  αποζημίωσης για  την  παραμονή  του  κ.  Δημάρχου  εκτός
έδρας καθώς και τα έξοδα των εισιτηρίων, θα του καταβληθούν από τον Δήμο Πλατανιά με
αποδεδειγμένα  παραστατικά,  όπως  ο  νόμος  ορίζει  και  κατόπιν  ψήφισης  της  σχετικής
πίστωσης σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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